



# Terms and Conditions

This document explains certain legal and regulatory restrictions in relation to the information contained on our website. By using or accessing any part of our website, you agree to be legally bound by the terms and conditions set out below. We may amend these terms and conditions at any time without notice. Your continued use of our website following any change will constitute your acceptance of such change.

## **Regulatory Information**

For the purposes of our website and these terms and conditions, any reference made to 'Alpha Beta' means Alpha Beta Partners, which is the trading name of AB Investment Solutions Limited. AB Investment Solutions Limited are authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (FRN 705062), with a registered office address of Northgate House, Upper Borough Walls, Bath, BA1 1RG.

Alpha Beta Partners Limited is the parent company of AB Investment Solutions Limited, registered in England and Wales no. 10963905. It's registered office address is Northgate House, Upper Borough Walls, Bath, BA1 1RG.

### **Services and Jurisdictions**

There is no content on our website which is intended to constitute a distribution, an offer, a solicitation, or an invitation to buy or sells shares, nor to provide services in any jurisdiction in which such activity would be contrary to local laws or regulations. Accordingly, any persons who are not resident in the UK or who are nominees of, or trustees for, citizens, residents or nationals of other countries who access our website are required to inform themselves and comply with any applicable laws or regulations.

All our services are subject to change without notice. By using our website, you are agreeing that we will not be liable to you or any third party for any amendments, modification suspension or discontinuance of any products or services described on our website.

### **Reliance on Information**

Nothing in the commentary or other materials contained within our website is intended to constitute investment advice. We do not claim any liability or responsibility arising from any reliance places on such materials. Please be advised that the information on our website may not be suitable for all investors. If you are unclear regarding any of the information contained in our website, please contact an independent financial advisor before making any investment or financial decisions.

### **Copyright and Trademarks**

All materials on the website are the copyright of Alpha Beta unless indicated otherwise or are reproduced with the permission of the copyright owner. All rights are reserved. The materials on the website may be retrieved and downloaded solely for personal use. No materials may otherwise be copied, modified, published, broadcast, or otherwise distributed without Alpha Beta's prior written permission.

1

# Accuracy and Availability

Alpha Beta makes no warranties or representations of any kind concerning the accuracy or suitability of the information contained on the website for any purpose.

Alpha Beta makes no warranties or representations of any kind that the services provided by our website will be uninterrupted, error-free or that the website or the hosting server are free from viruses or other forms of harmful computer code. In no event shall we be liable for any direct, indirect, or consequential damages resulting from the use of this website. We do not exclude or restrict any liability that we may have under the Financial Services and Markets Act 2000.

### Links

Any links to external websites are provided in good faith and are for information only. We do not claim any responsibility for the materials published within these links.

# **Privacy and Cookies**

Alpha Beta holds any information provided to us through the use of the website in accordance with the provisions of the Data Protection Act 2018 and GDPR regulations. We do not pass this information to any third parties. For more information, please view our Privacy Policy.

Our website uses cookies which registers the pages visited on the website, and preferences set which aids us in improvements made to the site. If you do not wish for the website to store cookies, or to warn you before accepting them, this can be amended in your browser settings. Please be advised that this may cause some areas of our website to not function.

If we believe that the use of our site is unlawful or damaging to others, we reserve the right to disclose the information we obtain where we deem it do be reasonably necessary to prevent, remedy or act in relation to such conduct.

# Questions

This policy will be reviewed annually and in line with any comments received.



Л

U.L

+

#### April 2024

Alpha Beta Partners is a trading name of AB Investment Solutions Limited. Registered in England at Northgate House, Upper Borough Walls, Bath, BAI IRG. AB Investment Solutions Limited is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority. Reference No. 705062.

www.alphabetapartners.co.uk